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CRRERQuestion THEREERRIIR (04 pra)

'.-::1:1:{5.5.5.ﬁ,e,s,a,n,ﬂ,ﬂ,?,s,].I,9.5,15,15.5,11‘3.11.5,11.5,11,11,
11.1],3.5,1,?,5.5.11.5,11,12.5,13.3.5,9.5,9,9.5,I1.12.5}.9.1,bvtuu~1lll]

E powmames (M) =c (*E1*®, "E2", "E3", "E4", "E5", "E€", "E7", °L8°, "E9%)
-gL...g::u}—c('Annl.Surv'.'Anal.Hult-,'Pron.nppzut'.'Réqrcsslon'}

™

Anal.Surv Anal.Mult Prob.Approf Régression
5.5 5.0 6.0 6.5

8.0 8.0 8.0 8.0

7.0 6.0 11.0 9.5

4 15.0 15.5 14.5 14.5
ES 12:5 12.0 14.0 14.5
Eé6 11.0 10.0 5.5 7.0
ET 7.0 5.5 11.5 14.0
E8 12.5 12.0 8.5 9.5
ES 6.0 4.5 12.0 12.5

> $#8#ddQuestion 2EAERERERE (03 pTI)
> summary (M)

Anal.Surv Anal .Mulc Frob.Approf Régra&ssion
Min. : 5.500 Min. : 5.000 Min. : 5.50 Min. : 6.50
ist Qu.: 7.000C lat Qu.: €.000 lst Qu.: 8,00 lst Oh.: B.00Q
: 9.000 Median : 9.500 Median :11.00 Madian : 9.50 o
: : §,722  Mean G,38% Mean :10.11 Mean 110.67
Ou.:12.500 3rd Qu.:12.000 3rd Qu.:12.00 3rd Qu.:14.00
$156.000 Max. :15,500 Max. :14.59 Max. :14.50

t#uestion 3EEFEFEEE (04 prs) AT e
O‘hm[.zl,lﬂl[, '!] rxlib:.ME]. Mult™, ?lﬂ.b-'né ression™ e LI b A ) t
ressionl=1m (M[,4]~M[,2]) g on",main="Relation gq;;#sl”j
ssionl j il

ML, 2]
7.0883 0.3811

> ::: i"ﬁﬂ Gi?ﬁiplinlgﬂ:_:.ﬁnlli_ﬂult et Régressicon ne sont pas en relation %}i‘.’:qn.i..g' i
T i ““ﬁﬂF-dﬁzﬁﬂéntsfgat aléacoirement dispersé "Corrélation négligeable”
| > abline (régressionl, col="red"”, lwd=2 : ? b



On peut vérifier de la méme fagon 1'exisctence de la relaticn entre
L'Anal.Surv et l'Anal.Mult.
"xf=utlﬂ[,l],![.zl,ullb-'hnll.ﬁuxv",ylnhl“lnll¢Hu1t".mlin-"kellhxcn entre 1'An
"plotlll[,l],l![.zl,:l.l.h-"hnul.Su:v",y!..nh-“lnnl.Hult',minﬂ"knlnuon entre 1'An
> régression2=1m(M[,2]-M[,1]) .

5 abline (régressicn?,col="red",lwd=2)

; #44 On remarque l'ajustement du nuages de points par la droite de régression
> ##8 des coefficients ci-dessous

» régressicnl

Ball:
Im(formula = M[, 2] ~ M[, 1])

M(, 1) ; N

l.122

Uf; icientcs:



###4#0uestionS#F444 (O2points)

sum{dlag[Gamma])#### Somme drs
] 44.60417 SR
#####QuEStlcnb##w##(H%polntsj i b | !
res=eigen (Gamma) #####Calcul ch elenents p*opves de Gamma

$4344Valeurs Propres De Gamma=:e§«yaluea#####§_
resfvalues ; HRRIE '
] 31.7E534€17 12.0674054 'D b3b15°
sum (ress ValhEﬂ]####ﬁunmmF dzs Val
];54 60417 fi
Conclusion: On wvoit bis gue L
‘iances= Inercie totale

2,147 1ans. |
_slrvop?ea de Gamma’




